



ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΟ 32^ο
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΕΚΑ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

— ΕΚΑ —

ΑΥΤΟΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ!

Ζούμε μέσα σε έναν κόσμο σε αναταραχή! Στα τρία χρόνια που πέρασαν από το προηγούμενο συνέδριο του ΕΚΑ, δεν έλειψαν οι εργατικοί αγώνες και οι εξεγέρσεις, σε μια περίοδο που ο καπιταλισμός μέσα στην πολλαπλή ιστορική του κρίση αποκαλύπτει τον καταστροφικό του ρόλο για την ανθρωπότητα.

Σε Παρίσι, Μαδρίτη, Λισαβόνα, Λονδίνο η εργατική τάξη σηκώνει το «γάντι» της ταξικής αντιπαράθεσης. Στην Γαλλία ο απεργιακός ξεσηκωμός κατά της αντιδραστικής μεταρρύθμισης «ταρακούνησε» την κυβέρνηση Μακρόν στο φόντο της ακρίβειας, του πληθωρισμού και των πολεμικών αναμετρήσεων που κατακλύζουν όλη την Ευρώπη. Στη Μεγάλη Βρετανία η άρχουσα τάξη αντιμετωπίζει ένα απεργιακό κύμα που κρατάει μήνες, το μεγαλύτερο εδώ και 40 χρόνια. Στις ΗΠΑ οι εργαζόμενοι της Amazon δημιουργούν το δικό τους σωματείο. Από τη Λατινική Αμερική, στην Αφρική, στην Ασία, αλλά και στις καπιταλιστικές μητροπόλεις, όλα δείχνουν με κάθε τρόπο ότι δεν πάει άλλο!

Στην Ελλάδα ο οδοστρωτήρας που επικείμενη να περάσει η κυβέρνηση της ΝΔ οδήγησε σε αποφασιστικούς αγώνες. Σημαντικά τμήματα της εργατικής τάξης, στρέφονται προς το συλλογικό αγώνα, παρά το σιωπητήριο των συνδικαλιστικών ηγεσιών. Στους καλλιτέχνες, είδαμε το ξαναζωτάνεμα του συνδικαλισμού με μαζικούς όρους και στον επισιτισμό νέα σωματεία φτιάχτηκαν μέσα στη φωτιά του αγώνα. Σε χώρους όπως τα νοσοκομεία και η εκπαίδευση, σε δύσκολους χώρους του ιδιωτικού τομέα (COSCO, e-food, Μαλαματίνα, ΛΑΡΚΟ κ.ά.) δόθηκαν επίμονες απεργιακές μάχες που έφεραν αποτελέσματα και μαζικοποίησαν τα σωματεία. Το νεοσύστατο Σωματείο στην Έρευνα προχώρησε στην πρώτη πετυχημένη απεργία στον κλάδο. Στις πανεργατικές απεργίες σημειώνεται αυξημένη συμμετοχή. Παράλληλα αναπτύσσονται ορμητικοί αγώνες ενάντια στην καταπίεση, στις κακοποιήσεις και τις γυναικοκτονίες και στο σφικταγκάλισμα της κυβέρνησης με την τάξη των πλούσιων (εκ)βιαστών.

Όσο ο κόσμος της εργασίας βγαίνει στο προσκήνιο, όσο και περισσότεροι εργαζόμενοι και εργαζόμενες θα συνειδητοποιούν ότι μόνο με αποφασιστικούς αγώνες διαρκείας, σύγκρουσης και ανατροπής **μπορούμε να αλλάξουμε την ζωή μας.**

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ (ΑΤΕ-ΕΚΑ) παρεμβαίνει ξανά στο συνέδριο του ΕΚΑ φιλοδοξώντας να ανοίξει αυτή η συζήτηση και να εκφράσει την ανάγκη για έναν διαφορετικό δρόμο για το εργατικό κίνημα για να αναπτύσσονται, να συντονίζονται και να κερδίζουν οι αγώνες μας.

ΝΑ ΧΑΣΟΥΝΕ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ

Η κυβέρνηση της ΝΔ, διαμορφώνει ένα νέο κύκλο τεράστιας αναδιανομής πλούτου από τα φτωχά στρώματα προς το κεφάλαιο. Μέσω της φορολόγησης και της ακρίβειας φουσκώνει τις τσέπες των μεγάλων επιχειρήσεων, ενώ υιοθετεί την πολιτική των επιδομάτων-φιλοδωρημάτων απέναντι στην φτώχεια. Τα επιτόκια εκτινάσσονται και 45.000 σπίτια που αφορούν λαϊκή κατοικία ετοιμάζονται να βγουν σε πλειστηριασμούς. Ο αντεργατικός ν. Χατζηδάκη αποτελεί τομή και εναρμονίζεται με τις απαιτήσεις της ΕΕ και του κεφαλαίου για «ευελιξία». Παράλληλα κυβέρνηση και ΕΕ προετοιμάζουν νέο κύκλο «δημοσιονομικής πειθαρχίας», ουσιαστικά ένα μνημόνιο διαρκείας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ έχει χρεοκοπήσει πολιτικά, στηρίζεται στη στρατηγική συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ. Η αποτυχημένη αντιμετώπιση της πανδημίας, η μη στήριξη του ΕΣΥ, η ενεργειακή φτώχεια, η υψηλή ανεργία, το κύμα ακρίβειας, οι καθηλωμένοι μισθοί αποτελούν σοβαρά πλήγματα για την κυβέρνηση.

Απέναντι στον κίνδυνο κοινωνικών εκρήξεων η κυβέρνηση απογείωσε τον κρατικό αυταρχισμό. Η προσπάθεια απαγόρευσης των διαδηλώσεων, η βία των ΜΑΤ, ακόμα και η χορήγηση έκτακτου επιδόματος στα σώματα ασφαλείας την ημέρα που πέθανε, δολοφονημένος από αστυνομικό, ο ανήλικος Ρομά Κώστας Φραγκούλης, είναι ενδεικτική της προσπάθειας να προωθηθεί το δόγμα «νόμος - τάξη - κέρδη».

Οστόσο η κυβέρνηση και η άρχουσα τάξη **συνάντησαν την σθεναρή αντίσταση του κινήματος**, που έβαλε φραγμούς στο ολοκληρωτικό

πλαίσιο που θέλησαν να επιβάλουν. Με τον ν. Χατζηδάκη επεδίωξαν να καταργήσουν τις απεργίες. Όμως καμία σημαντική απεργία δεν κατάφεραν να σταματήσουν και οι ελάχιστες φορές που αυτό έγινε εφικτό, ήταν με τη συνδρομή της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας. Με τους νόμους Κεραμέως, Χρυσοχοϊδη, θέλησαν να βάλουν την αστυνομία στα πανεπιστήμια, όμως το φοιτητικό κίνημα μπλόκαρε την εφαρμογή της, ενώ ούτε το τερατούργημα για τις διαδηλώσεις κατάφεραν να εφαρμόσουν.

Οι αποκαλύψεις για τον αχαλίνωτο κρατικό χαφιεδισμό της ΕΥΠ και τις παρακολουθήσεις, αναδεικνύουν το γεγονός ότι δεν έχει τέλος ο αυταρχικός κατήφορος της κυβέρνησης της ΝΔ, καθώς και το αποκρουστικό και αντιδραστικό καθεστώς, που έχει αναπτυχθεί όλα τα προηγούμενα χρόνια, με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων.

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥΣ ΣΚΟΤΩΝΕΙ Ο,ΤΙ ΑΦΗΣΕ ΟΡΘΙΟ Η ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥΣ...»

Ο πόλεμος στην Ουκρανία με τη στρατιωτική εισβολή της Ρωσίας και τα επιθετικά σχέδια των ΗΠΑ – NATO και ΕΕ στην ανατολική Ευρώπη, μπαίνει σε μια πολύ επικίνδυνη φάση κλιμάκωσης. Η συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο μονιμοποιείται με μεγαλύτερη ένταση, ενώ ενισχύονται οι κίνδυνοι παραπέρα καταστροφικής γενίκευσής του. Είναι ένας πόλεμος του κεφαλαίου, με στόχο τον έλεγχο των πηγών και δρόμων ενέργειας σε μια νευραλγική περιοχή, αλλά και για τη διαμόρφωση σφαιρών επιρροής.

Ο ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός οξύνεται και εγκυμονεί μεγάλους κινδύνους για τους λαούς σε Ελλάδα, Κύπρο και Τουρκία. Η Τουρκία κλιμακώνει την αντιπαράθεση ενώ οι ελληνικές κυβερνήσεις (ΝΔ τώρα, ΣΥΡΙΖΑ παλιότερα) εμφανίζονται ως ο «καλός στρατιώτης» του NATO και της ΕΕ, ώστε να εξασφαλίσει την στήριξή τους, στην επικείμενη μοιρασιά των ΑΟΖ και των ενεργειακών πόρων και δρόμων στην περιοχή.

Σε αυτό το πλαίσιο προωθούν νέους δυσβάσταχτους εξοπλισμούς (η Ελλάδα παραμένει 2η χώρα στο NATO σε ποσοστό στρατιωτικών δαπανών επί του ΑΕΠ). Οξύνεται το κλίμα εθνικισμού και ρατσισμού με πρώτα θύματα τους πρόσφυγες που αντιμετωπίζουν περισσότερα τείχη και φράκτες, καθώς και θανατηφόρες επαναπροωθήσεις.

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ & ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ & ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Στα τρία χρόνια που πέρασαν από το προηγούμενο συνέδριο, το ΕΚΑ με κύρια ευθύνη του κυβερνητικού - εργοδοτικού συνδικαλισμού, χαρακτηρίστηκε από κινηματική απραξία συρόμενο πίσω από την ΓΣΕΕ. Οι δυνάμεις ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, Ενότητα, ΕΑΚ- ΣΥΡΙΖΑ, έχουν υποταχθεί πλήρως στα δόγματα για «ανταγωνιστικότητα» και «ανάπτυξη», είναι ενταγμένες βαθιά στη **λογική του κοινωνικού εταίρου** και της ταξικής συνεργασίας.

Στη μάχη της εργατικής τάξης απέναντι στην πανδημία, ο εργοδοτικός συνδικαλισμός **έδειξε πρωτοφανή ομοψυχία υπέρ της κυβέρνησης και του κεφαλαίου και κήρυξε συνδικαλιστικό lock down**. Σε μια σειρά από σωματεία προώθησε τις ηλεκτρονικές εκλογές του ν. Χατζηδάκη και τον εκφυλισμό των διαδικασιών του κινήματος. Το ΔΣ του ΕΚΑ (με εξαίρεση τους εκπροσώπους της ΑΤΕ-ΕΚΑ) σύρθηκε πίσω από την **απεργοσπαστική απόφαση της ΓΣΕΕ** και ακύρωσε την απεργία στις 3 Ιούνη 2021 ενάντια στο αντεργατικό τερατούργημα Χατζηδάκη.

Η ΔΑΣ (ΠΑΜΕ), αν και πρώτη δύναμη στο ΕΚΑ, δεν συνέβαλε σε ένα διαφορετικό αγωνιστικό σχέδιο. Στην περίοδο της πανδημίας αρκέστηκε σε συμβολικές διαμαρτυρίες. Σε μεγάλο βαθμό ακολούθησε τον απεργιακό σχεδιασμό της ηγεσίας της ΓΣΕΕ, ενώ δεν πήρε πρωτοβουλίες για την γενίκευση και το συντονισμό των κλαδικών αγώνων. Σε πολλά συνδικάτα όπου έχει την πλειοψηφία, ενισχύει τη γραφειοκρατική λειτουργία, με κλειστές διαδικασίες, ενώ συμμετέχει σε προεδρεία μαζί με τον υποταγμένο συνδικαλισμό. Δεν παίρνει πρωτοβουλίες για το ξεδίπλωμα αγώνων που θα έρθουν σε σύγκρουση με την κυβέρνηση και την αντιλαϊκή πολιτική στην προεκλογική περίοδο.

Το διάστημα που πέρασε από το προηγούμενο συνέδριο, το ΕΚΑ πήρε ορισμένες αγωνιστικές πρωτοβουλίες, με την συμβολή και της ΑΤΕ-ΕΚΑ. Προκήρυξε απεργία στις 26/11/2020, την περίοδο των περιορισμών κυκλοφορίας ενάντια στον επικείμενο αντεργατικό νόμο. Στις 16/06/2021, ημέρα ψήφισής του ν. Χατζηδάκη, κάλεσε σε απεργία μαζί με συνδικάτα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, προχώρησε σε στάση εργασίας την 8η Μάρτη κ.α. Οι κινητοποιήσεις αυτές έδειξαν ότι **υπάρχουν δυνατότητες για έναν ανεξάρτητο ταξικό σχεδιασμό** κόντρα στην αποκλιμάκωση που προωθεί η ηγεσία της ΓΣΕΕ.

ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ & ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Την ώρα που οι δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού **αφήνουν τον κόσμο της εργασίας αβοήθητο στα χέρια της κυβέρνησης και του κεφαλαίου**, η ΑΤΕ-ΕΚΑ προτάσσει ως επείγουσα προτεραιότητα την **ταξική ανασυγκρότηση του κινήματος και των συνδικάτων, σε περιεχόμενο, στόχους, μορφές οργάνωσης και αγώνα**.

- Με συνδικάτα ως μορφές συλλογικής οργάνωσης, με ανεξαρτησία και πολιτική-οικονομική αυτοτέλεια από το κεφάλαιο και τις κυβερνήσεις του, την Ευρωπαϊκή Ένωση και το κράτος, μακριά από λογικές «κοινωνικής ειρήνης» ή ακόμα χειρότερα «κοινωνικού εταίρου».
- Με οργάνωση των εργαζόμενων στη συνδικαλιστική έρμη του ιδιωτικού τομέα, τους νέους και τις νέες των σύγχρονων σκλαβοπάζαρων, τους ελαστικά εργαζόμενους, τις γυναίκες, τους άνεργους, τις μετανάστριες και τους μετανάστες.
- Με μαζικά και δημοκρατικά σωματεία που να στηρίζουν τα μέλη τους αλλά και να στηρίζονται στη δύναμη των μελών του.
- **Με συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων** και επιτροπών αγώνα, ώστε να αναδεικνύεται ένα διαφορετικό κέντρο μάχης, για να ξεπερνιούνται τα εμπόδια που βάζει η ΓΣΕΕ και ο υποταγμένος συνδικαλισμός. **Με σχέδιο και ανυποχώρητο αγώνα ώστε να υπάρξουν κατακτήσεις.** Με αγώνες στα χέρια των γενικών συνελεύσεων, με κίνημα βάσης και ταξικής αλληλεγγύης.
- Με αιτήματα που **να ανταποκρίνονται στα ζωτικά συμφέροντα** και τις ανάγκες της εργατικής τάξης, κόντρα στις λογικές που αυτοπεριορίζονται στο «εφικτό». Αλλά και με πολιτικούς ανατρεπτικούς στόχους για να δικαιωθούν συνολικά οι διεκδικήσεις μας.
- **Με την κοινή δράση** των ταξικών δυνάμεων και των **αγωνιστών και αγωνιστριών**, που θέλουν να παλέψουν σε μια διαφορετική κατεύθυνση, με βάση τις ανάγκες του κινήματος.

Σε αυτή την τροχιά θέλουμε να βαδίσουμε προκειμένου να αντιστραφεί η κατάσταση στο συνδικαλιστικό κίνημα, στο ΕΚΑ και στα πρωτοβάθμια σωματεία του. Για να ξαναποκτήσει ο συνδικαλισμός ρόλο στην οργάνωση της πάλης, ενάντια στην υποταγή, στην ανάθεση, στις «κυβερνητικές λύσεις».

ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΤΕ-ΕΚΑ & ΤΟΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΤΑΞΙΚΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ

Η ΑΤΕ-ΕΚΑ είναι μια ταξική εργατική κίνηση που παρεμβαίνει στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας και ευρύτερα στο εργατικό κίνημα. Συσπειρώνει αγωνιστές και αγωνίστριες που παλεύουν για τα εργατικά συμφέροντα, σε ταξική, ανατρεπτική και αντικαπιταλιστική κατεύθυνση. Με ανεξαρτησία από τον υποταγμένο συνδικαλισμό, με σεβασμό και στήριξη στις αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες. Η ΑΤΕ-ΕΚΑ πρωτοστατεί σε εργατικούς αγώνες στους χώρους που παρεμβαίνει. Έχει οργανική σύνδεση με τα ανεξάρτητα ταξικά σχήματα και τις παρεμβάσεις-κινήσεις-συσπειρώσεις σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Την περίοδο της πρώτης καραντίνας, κόντρα στη λογική τού «θα λογαριαστούμε μετά», η ΑΤΕ-ΕΚΑ βρέθηκε απέναντι στο κυβερνητικό σχέδιο απαγόρευσης συγκεντρώσεων και πορειών. Οργάνωσε την πρώτη κινητοποίηση που έσπασε το lock down (ενάντια στις 400 απολύσεις στο αεροδρόμιο) και συμμετείχε σε αρκετές απαγορευμένες δράσεις. Είχε δυναμική παρουσία σε συγκεντρώσεις, δήλωσε «παρών» στον συνεχή αγώνα των υγειονομικών, στις αντιφασιστικές κινητοποιήσεις, στο σπάσιμο της απαγόρευσης στις 17 Νοέμβρη 2020, αλλά και στην απεργία 26/11/2020 με απεργιακή συγκέντρωση και πορεία, κ.α. Πήρε πρωτοβουλίες για τον προωθητικό συντονισμό των εργατικών κινήσεων και συλλογικοτήτων (π.χ. την περίοδο του lock down, ενάντια στον αντεργατικό νόμο).

Στο ΔΣ του ΕΚΑ οι εκπρόσωποι της ΑΤΕ-ΕΚΑ πρότειναν συγκεκριμένες αγωνιστικές πρωτοβουλίες, τόσο σε πανεργατικό επίπεδο, όσο και για να στηριχτούν και να συντονιστούν αγώνες σε κλάδους και επιχειρήσεις.

Μετά την **μεγαλειώδη απεργία και διαδήλωση στις 9 Νοέμβρη** η ΑΤΕ ΕΚΑ κατέθεσε πρόταση για σύγκληση του ΔΣ του ΕΚΑ, ώστε να υπάρξει κλιμάκωση με νέα απεργία. Όμως **δεν υπήρξε συνέχεια και κλιμάκωση**, με κύρια ευθύνη της **ξεπουλημένης συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας**, αλλά και της ηττοπαθούς τακτικής του ΠΑΜΕ.

Ενόψει του συνεδρίου του ΕΚΑ αλλά με το βλέμμα στην επόμενη μέρα, **απευθυνόμαστε σε όσες και όσους αγωνιούν για την κατάσταση του συνδικαλιστικού κινήματος και αναζητούν δρόμους ταξικής σύγκρουσης.** Που κατανοούν πως για να νικήσουν οι αγώνες πρέπει να κάνουμε πέρα τον εργοδοτικό συνδικαλισμό των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ-ΕΑΚ, Ενότητα! Αλλά και σε όσες και όσους δεν χωράνε στα όρια που θέτει στους αγώνες η ΔΑΣ-ΠΑΜΕ.

Παράλληλα απευθύνουμε **πλατύ κάλεσμα ώστε το 32ο συνέδριο του ΕΚΑ** να πει ότι στις τηλε-εκλογές, να μην νομιμοποιηθούν οι συνέδριοι που προέκυψαν από τις ηλεκτρονικές διαδικασίες του ν. Χατζηδάκη. Να αποφασίσουμε ότι δεν παραδίδουμε τα μητρώα των συνδικάτων στο κράτος, ότι δεν συμμετέχουμε στο ηλεκτρονικό μητρώο (ΓΕΜΗΣΟΕ).

ΚΑΜΙΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΜΟΝΗ! ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ & ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ!

Η κυβέρνηση της ΝΔ **δεν θα πέσει σαν ώριμο φρούτο. Χρειάζονται μαζικοί μαχητικοί αγώνες και όχι αναμονή εκλογικών «λύσεων».** Μαζί με την κυβέρνηση πρέπει να πηχθεί και η πολιτική του κεφαλαίου, στην οποία συναινούν και στηρίζουν ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιά.

Το βάθεμα της οικονομικής κρίσης, τα αυξημένα επιτόκια δανεισμού, η κυφορούμενη αύξηση του χρέους, είναι το υπόβαθρο για μια νέα επίθεση ενάντια στα εργατικά δικαιώματα, όποια κυβέρνηση και αν εκλεγεί. Δεν περιμένουμε τίποτα από την προοπτική μιας «προοδευτικής κυβέρνησης» του ΣΥΡΙΖΑ.

Είναι η ώρα η αγανάκτηση και οι διάσπαρτοι αγώνες να ενοποιηθούν σε μια μεγάλη συσπείρωση αγώνα, **ενάντια στην κυβέρνηση και στο κεφάλαιο**. Με κύριο όχημα τον **ισότιμο και δημοκρατικό συντονισμό** σωματείων-συνελεύσεων και επιτροπών αγώνα, σε ρήξη με τον υποταγμένο συνδικαλισμό και τον πυροσβεστικό σχεδιασμό του. **Με κοινή δράση των εργαζομένων σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα**.

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΕΣ & ΠΟΛΥΜΟΡΦΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:

- Με την άμεση προκήρυξη πανεργατικής απεργίας για ριζικές αυξήσεις, αξιοπρεπείς συλλογικές συμβάσεις, δημόσια αγαθά, **ενάντια στα ψίχουλα του Μητσοτάκη για τον κατώτατο μισθό**.
- Για να αποτελέσει η 8η Μάρτη έναν σημαντικό σταθμό **ενάντια στην γυναικεία εκμετάλλευση και καταπίεση με την προκήρυξη απεργίας**.
- Συγκρουόμαστε με το ρατσισμό που θρέφει τους φασίστες και την ακροδεξιά, γι' αυτό επιμένουμε στην οργάνωση της αντιρατσιστικής αντιφασιστικής 18 Μάρτη, ημέρα παγκόσμιας δράσης.

ΔΕΝ ΘΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΣΤΟ ΚΡΥΟ & ΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΔΟΥΛΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ!

- Κανένας μισθός και σύνταξη κάτω από 1000 ευρώ. Ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις και κατάργηση του μνημονιακού νομοθετικού πλαισίου. Επαναφορά όλων των επιδομάτων και τριετιών. Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας παντού με πραγματικές αυξήσεις και κάλυψη των απωλειών από τα Μνημόνια, την ακρίβεια και τον πληθωρισμό.
- Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Αφορολόγητο 12000 ευρώ και 4000 ευρώ για κάθε παιδί. Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις, ίσο με τον βασικό μισθό.
- **Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα.** Όχι στις απολύσεις και τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις. **Μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.**
- **Ριζική μείωση του χρόνου εργασίας, άμεσα 35ωρο-5ημερο-7ωρο. Όχι δουλειά την Κυριακή.**
- **Για το τεράστιο θέμα της ενέργειας διεκδικούμε:** Ρεύμα, πετρέλαιο, βενζίνη, φυσικό αέριο, φτηνά και προσιτά για το λαό. Κανένα λαϊκό σπίτι χωρίς ρεύμα. Διατίμηση στα τιμολόγια του ρεύματος και των καυσίμων. Κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης και όλων των φόρων για τους εργαζόμενους. Κατάργηση των χρηματιστηρίων της ενέργειας. Να περάσει σε δημόσια ιδιοκτησία χωρίς αποζημίωση το σύνολο του ενεργειακού τομέα, λειτουργία του για τις λαϊκές ανάγκες, με εργατικό και λαϊκό έλεγχο. Απειθαρχία στις επιταγές και τους κανονισμούς της ΕΕ για την απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας. Να φορολογηθεί το κεφάλαιο και ο συσσωρευμένος πλούτος.
- **Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη και απειθαρχία στην εφαρμογή του,** κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ. Καμιά εγγραφή στο ΓΕΜΗΣΟΕ. Δεν εφαρμόζουμε τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες!
- **Όχι στην καταστολή, τις διώξεις, τις απαγορεύσεις συγκεντρώσεων, τις παρακολουθήσεις και την επίθεση στα συνδικαλιστικά δικαιώματα και την απεργία.** Διάλυση των ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, ΔΡΑΣΗ και όλων των μηχανισμών παρακολούθησης.
- **Αγώνας για την ισότητα των φύλων.** Προστασία της μητρότητας. Όχι στις διακρίσεις λόγω φύλου, καταγωγής, σεξουαλικού προσανατολισμού.
- **Προστασία του δικαιώματος στη στέγαση. Κατάργηση των πλειστηριασμών σε βάρος λαϊκών στρωμάτων και των εξώσεων** ντόπιων και προσφύγων. Όχι στην εκτόξευση των ενοικίων και την εκδίωξη για τα airbnb, διατίμηση και έλεγχος στα ενοίκια.
- **Αντιπαλεύουμε το φασισμό, το ρατσισμό!** Άσυλο, στέγη και χαρτιά σε πρόσφυγες και μετανάστες. Πάλη για τη **συντριβή των φασιστικών συμμοριών.** Να καταδικαστούν οι φασίστες δολοφόνοι της Χ.Α. στο Εφετείο.
- Να σταματήσει ο πόλεμος στην Ουκρανία! Απεμπλοκή της Ελλάδας από τον πόλεμο. Ακύρωση του γιγαντιαίου προγράμματος εξοπλισμών, λεφτά για υγεία, παιδεία, κοινωνικές ανάγκες. Έξω από το ΝΑΤΟ, να κλείσουν οι βάσεις. Όχι στις ΑΟΖ και στις εξορύξεις.

ΝΑ ΞΑΝΑΚΑΝΟΥΜΕ ΤΑ ΑΔΥΝΑΤΑ ΔΥΝΑΤΑ!

Όταν τα αστικά επιτελεία ανησυχούν για το ενδεχόμενο μιας μαζικής κοινωνικής έκρηξης το εργατικό κίνημα πρέπει να βαδίζει σε ένα δρόμο ανατροπής!

- Για να ανατραπεί η πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, της ΕΕ, του κεφαλαίου και όποιου την εφαρμόζει.
- Για την διαγραφή του χρέους, ρήξη και έξοδο από την ευρωζώνη και την ΕΕ.
- Για ένα κόσμο ισότητας, ελευθερίας και χειραφέτησης, **ενάντια στην ταξική εκμετάλλευση.** Για να περάσει η εξουσία και ο πλούτος στα χέρια των εργαζομένων.



**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
ΕΚΑ**

taxikienotitaeka.blogspot.com